
В Камчатском крае перед судом предстанут индивидуальные предпринимательницы, обвиняемые в хранении и сбыте соленой лососевой икры, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено уголовное дело в отношении двух индивидуальных предпринимательниц, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 238 УК РФ (хранение товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности) и ч.3 ст. 30, п. «а» ч.2 ст. 238 УК РФ (покушение на сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности).

По данным следствия, в августе 2011 года обвиняемые на торговом месте, расположенном в здании рыночного комплекса по проспекту 50 лет Октября в городе Петропавловске-Камчатском, хранили в целях сбыта соленую лососевую икру общим весом более 43 кг. 16 августа 2011 года обвиняемые попытались продать жителю краевого центра икру весом более 2 кг, но были задержаны сотрудниками полиции, а икра изъята.

Согласно заключения экспертов установлено, что употребление в пищу изъятой икры создает реальную угрозу жизни и здоровью потребителей, поскольку может вызвать отравление, развитие воспалительных процессов в желудочно-кишечном тракте и в органах пищеварения, и которая является некачественной и опасной, непригодной для пищевых целей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/746463>